



Διασκέδαση 4 θέσεων με την ευελιξία του διθέσιου

Το μικρών διαστάσεων πλαίσιο με κοντό μεταξόνιο του Wolverine X4 είναι κατασκευασμένο για να σας προσφέρει απόλυτη αυτοπεποίθηση όταν κινείστε σε απαιτητικά εδάφη και η πίσω ανάρτηση διαθέτει λειτουργία αυτόματης οριζόντιωσης που διατηρεί την απόσταση από το έδαφος, για ομαλές διαδρομές ακόμα και σε πλήρη φόρτωση.

Για πρόσθετη άνεση, το κάθισμα του οδηγού και το τιμόνι είναι ρυθμιζόμενα και τα πίσω καθίσματα αναδιπλώνονται για αύξηση της χωρητικότητας φορτίου. Ο παράλληλης διάταξης δίκυλινδρος κινητήρας 850 κ.εκ. παρέχει όλη την ισχύ που χρειάζεστε και οι επιβάτες μπορούν να συνομιλούν εύκολα μεταξύ τους χάρη στα χαμηλά επίπεδα θορύβου και δονήσεων του X4.

Χάρη στη μεγάλη ποικιλία των Αξεσουάρ που ενσωματώνει, μπορείτε πολύ εύκολα να δημιουργήσετε το απόλυτα προσωπικό σας Wolverine X4.



- Ισχυρή, ομαλή και αθόρυβη δίκυλινδρη ισχύς 850 κ.εκ.
- Πλήρως εξοπλισμένο με τεχνολογία Yamaha Off Road
- Τετραθέσιο ROV με αναδιπλούμενα πίσω καθίσματα
- Δυνατότητες χρήσης για εργασία, άνεση και αποδεδειγμένη αξία σε μονοπάτια
- Σύστημα διαχείρισης ταχύτητας, ελεγχόμενο με κλειδί
- Προαιρετική έγκριση τύπου στην κατηγορία T

Διασκέδαση 4 θέσεων με την ευελιξία του διθέσιου

Το Wolverine® X4 850 σχεδιάστηκε για να μεταφέρει 4 μεγαλόσωμους ενήλικες σε εξαιρετικά ανώμαλα εδάφη. Με τον κινητήρα υψηλής ροπής και το πλαίσιο μικρών διαστάσεων, αυτό το φιλικό προς τον χρήστη SxS προσφέρει δυνατότητες, άνεση και αυτοπεποίθηση! #DRIVENBYFREEDOM

Ο πανίσχυρος παράλληλης διάταξης δίκυλινδρος κινητήρας 850 κ.εκ. του Wolverine x4 παρέχει εντυπωσιακή ροπή για εύκολη διέλευση από απαιτητικά εδάφη με χαμηλές ταχύτητες, ενώ το πολιτισμένο κιβώτιο ταχυτήτων Ultramatic και το κατ' επιλογή σύστημα μετάδοσης On-Command με δυνατότητα κίνησης 2WD/4WD/μπλοκέ διαφορικό, σας προσφέρουν ακόμα μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση και έλεγχο!

Με καθίσματα με ψηλή πλάτη σχεδιασμένα να χωρούν εύκολα 4 ενήλικες, αποτελεί έναν από τους πιο άνετους τρόπους για να κάνετε μακρινές εξορμήσεις και εξερευνήσεις μαζί με τους φίλους σας. Το συμπαγές πλαίσιο προσφέρει σημαντικά επίπεδα ευελιξίας και ευκινησίας σε κάθε είδους εδάφη και σε όλες τις συνθήκες. Αποποίηση ευθυνών: Η μονάδα που απεικονίζεται στις εμφανιζόμενες εικόνες είναι εξοπλισμένη με προαιρετικά Γνήσια Αξεσουάρ Yamaha.



Ισχυρός δικύλινδρος κινητήρας 850 κ.εκ.

Ο δικύλινδρος κινητήρας 850 κ.εκ. με παράλληλη διάταξη παρέχει υψηλά επίπεδα γραμμικής ροπής και εξασφαλίζει τη δυνατότητα του X4 να μεταφέρει εύκολα 4 μεγαλόσωμους ενήλικες μαζί με τον εξοπλισμό τους σε απαιτητικά εδάφη και σε ορεινά σημεία.



Μικρών διαστάσεων, ευκίνητο πλαίσιο

Η λειτουργικότητα κυριαρχεί στο ευέλικτο Wolverine x4. Το συμπαγές πλαίσιο διαθέτει κοντό μεταξόνιο μόλις 2125 mm, ώστε με το νέας σχεδίασης ROPS (Roll Over Protection System), το οποίο είναι πιο κομψό και πιο στενό - να προσφέρεται καλύτερη ορατότητα προς όλες τις κατευθύνσεις - το όχημα διαβαίνει με εξαιρετική άνεση από στενά μονοπάτια. Ο νέος, φαρδύτερος σχεδιασμός των θυρών προσφέρει ακόμα ευκολότερη πρόσβαση



Άνετος, αθόρυβος εσωτερικός χώρος

Καταβάλαμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να εξασφαλίσουμε ότι εσείς και οι συνεπιβάτες σας θα μπορείτε να απολαμβάνετε ήσυχες και χαλαρωτικές διαδρομές. Τα μεγάλου όγκου συστήματα εισαγωγής και εξαγωγής αέρα μειώνουν δραστικά το θόρυβο του κινητήρα ώστε οι επιβάτες να ακούγονται μεταξύ τους όταν συζητούν, ενώ οι ελαστικές βάσεις του κινητήρα και η εκτεταμένη μόνωση του πλαισίου ελαχιστοποιούν τους κραδασμούς στο δάπεδο.



Πίσω αμορτισέρ με λειτουργία αυτόματης οριζοντίωσης

Είτε κάνετε διαδρομές μόνοι είτε μεταφέρετε επιβάτες και φορτίο, η πίσω ανάρτηση διαθέτει λειτουργία αυτόματης οριζοντίωσης και εξασφαλίζει άνεση σε κάθε διαδρομή. Αυτό το ευφυές σύστημα βοηθά στη διατήρηση ενός σταθερού ύψους πορείας που ενισχύει τη συνολική ποιότητα της οδήγησης και παρέχει εξαιρετική επαφή με το έδαφος για μέγιστη πρόσφυση, αξιοποιώντας έτσι τα πλεονεκτήματα των νέων και εντυπωσιακών ελαστικών 27" Dirt Commander.



Τέσσερα καθίσματα πλήρους μεγέθους με ψηλή πλάτη

Το Wolverine X4 διαθέτει καθίσματα πλήρους μεγέθους σχεδιασμένα να χωρούν άνετα 4 επιβάτες. Αυτά τα πολυτελή καθίσματα με ψηλή πλάτη εξασφαλίζουν χαλαρωτικές και απολαυστικές διαδρομές για εσάς και τους συνεπιβάτες σας, ακόμα και στα πιο απαιτητικά εδάφη.



Ευέλικτη και προσαρμοζόμενη διάταξη

Μπορείτε να αποκτήσετε βελτιωμένη άνεση, ασφάλεια και χειρισμό με τη ρύθμιση των θέσεων της σέλας και της ζώνης ασφαλείας και της κλίσης του τιμονιού, ενώ τα νέας σχεδίασης πεντάλ επίσης βοηθούν στον χειρισμό. Όταν δεν μεταφέρετε επιβάτες στο πίσω μέρος, τα δύο πίσω καθίσματα διπλώνουν ώστε να αυξηθεί το μέγεθος και η χωρητικότητα της καρότσας.

Κινητήρας	
Τύπος κινητήρα	Υγρόψυκτος; Τετράχρονος; 2EEK; Parallel Twin
Κυβισμός	847 κ.εκ.
Διαμέτρος x Διαδρομή	82,0 χιλ. x 80,2 χιλ.
Σχέση συμπίεσης	10.5 : 1
Σύστημα ανάφλεξης	TCI
Σύστημα λίπανσης	Ξηρό κάρτερ
Σύστημα εκκίνησης	Ηλεκτρική μίζα
Σύστημα μετάδοσης	Yamaha Ultramatic® CVT automatic V-belt
Σύστημα μετάδοσης	On-Command® 2WD, 4WD, 4WD with Diff-lock
Τελική μετάδοση	Άξονας
Σύστημα καυσίμου	Mikuni fuel injection with Drive by wire, dual 36mm throttle bodies
Πλαίσιο	
Σύστημα εμπρός ανάρτησης	Ανεξάρτητα διπλά ψαλίδια με αντιστρεπτική ράβδο, διαδρομή τροχών 221 χιλ. Αμορτισέρ KYB τύπου riggysack με προφόρτιση ελατηρίου με σπείρωμα, ρύθμιση συμπίεσης υψηλής/χαμηλής ταχύτητας και ρύθμιση επαναφοράς
Σύστημα πίσω ανάρτησης	Ανεξάρτητα διπλά ψαλίδια με αντιστρεπτική ράβδο, διαδρομή τροχών στα 226 χιλ. και αυτό-ευθυγραμμιζόμενα αμορτισέρ
Εμπρός φρένο	Διπλός αεριζόμενος υδραυλικός δίσκος
Πίσω φρένο	Διπλός αεριζόμενος υδραυλικός δίσκος; Φρένο στάθμευσης ενσωματωμένο στον άξονα
Εμπρός ελαστικά	Ελαστικά 27" Dirt Commander / Ζάντες αλουμινίου 12"
Πίσω ελαστικά	Ελαστικά 27" Dirt Commander / Ζάντες αλουμινίου 12"
Loading limits	
Πλατφόρμα	71 κιλά

Διαστάσεις	
Συνολικό μήκος	3.100 χιλ.
Συνολικό πλάτος	1.580 χιλ.
Συνολικό ύψος	1.973 χιλ.
Μεταξόνιο	2.125 χιλ.
Ελάχιστη απόσταση από το έδαφος	286 χιλ.
Βάρος (πλήρες υγρών)	754 κιλά
Χωρητικότητα Δοχείου Καυσίμου	35 λίτρα
Χωρητικότητα Δοχείου Λαδιού	4.4 λίτρα
Ελάχιστη ακτίνα στροφής	4,5 μ.

Πρόσθετα χαρακτηριστικά	
Τιμόνι	Rack and Pinion Steering Assembly with Electric Power Steering
Towing capacity	907 κιλά

Το μοντέλο που εμφανίζεται στις εικόνες είναι εξοπλισμένο με προαιρετικά Γνήσια Αξεσουάρ Yamaha.

Τα ATV με κινητήρες έως και 50 κ.εκ. προτείνονται μόνο για χρήση από αναβάτες ηλικίας 6 ετών και άνω και πάντοτε υπό την επίβλεψη ενήλικου. Τα ATV με κινητήρες από 70 έως 90 κ.εκ. προτείνονται μόνο για χρήση από αναβάτες ηλικίας 12 ετών και άνω και πάντοτε υπό την επίβλεψη ενήλικου. Τα ATV με κινητήρες 90 κ.εκ. και άνω προτείνονται μόνο για χρήση από αναβάτες ηλικίας 16 ετών και άνω. Τα οχήματα Side-by-Side της εταιρείας μας συνιστώνται μόνο για αναβάτες ηλικίας 16 ετών και άνω. Τα οχήματα ATV και Side-by-Side της Yamaha έχουν κατασκευαστεί για να λειτουργούν εντός των προδιαγεγραμμένων ορίων τους. Τα ασφαλή βάρη ρυμούλκησης μαζί με τη μέγιστη ικανότητα μεταφοράς αναφέρονται στο εγχειρίδιο του ιδιοκτήτη, κατά περίπτωση. Για να εξασφαλίζεται η αντοχή, η αξιοπιστία και, κυρίως, η ασφάλεια του οδηγού και του επιβάτη (μόνο σε οχήματα Side-by-Side), δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να γίνεται υπέρβαση των συνιστώμενων τιμών. Τα ATV μπορεί να αποδειχθούν επικίνδυνα κατά τη χρήση τους. Για την ασφάλειά σας: αποφεύγετε πάντα τις οδοστρωμένες επιφάνειες. Τα οχήματα ATV και Side by Side είναι σχεδιασμένα μόνο για επιφάνειες που δεν διαθέτουν οδόστρωμα. Η οδήγηση στο οδόστρωμα μπορεί να επηρεάσει σημαντικά την ικανότητα χειρισμού και να προκαλέσει απώλεια του ελέγχου. Να φοράτε πάντα κράνος, προστασία για τα μάτια και προστατευτικό ρουχισμό. Μην μεταφέρετε ποτέ επιβάτες σε ATV και να φοράτε πάντα ζώνη ασφαλείας κατά την οδήγηση οχήματος Side-by-Side. Μην επιδιώξετε φιγούρες εντυπωσιασμού όταν οδηγείτε. Μην οδηγείτε υπό την επήρεια οινοπνεύματος ή φαρμακευτικών ουσιών. Αποφεύγετε την υπερβολική ταχύτητα. Και να είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί κατά την οδήγηση σε δύσκολο έδαφος. Να οδηγείτε προσεκτικά: οδηγείτε πάντοτε υπεύθυνα, σεβόμενοι το περιβάλλον, καθώς και την εκάστοτε εθνική και τοπική νομοθεσία. Η Yamaha συνιστά σε όλους τους αναβάτες οχημάτων ATV και Side by Side να παρακολουθήσουν κάποιο εγκεκριμένο εκπαιδευτικό σεμινάριο. Για πληροφορίες σχετικά με την ασφάλεια και την εκπαίδευση, απευθυνθείτε στο Δίκτυο Επίσημων Συνεργάτων της Yamaha. Οι προδιαγραφές και η εμφάνιση των προϊόντων Yamaha θα ποικίλλουν ανά διαστήματα χωρίς προειδοποίηση. Τα μοντέλα που παρουσιάζονται εδώ είναι μόνο για επεξηγηματικούς λόγους και δεν αποτελούν συμβατική περιγραφή των προϊόντων. Ορισμένα μοντέλα εικονίζονται με προαιρετικά αξεσουάρ. Οι αναβάτες σε αυτό το φυλλάδιο είναι επαγγελματίες: Μην επιχειρήσετε να τους μιμηθείτε. Όλα τα οχήματα ATV και Side by Side συνοδεύονται από 12μηνη περιορισμένη εργοστασιακή εγγύηση. Για λεπτομέρειες, απευθυνθείτε σε Επίσημο Συνεργάτη της Yamaha.